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https://www.100test.com/kao_ti2020/136/2021_2022_2002_E5_B9_

B44_E6_9C_c98_136460.htm (考试时间90分钟，满分100分) 一

、选择题（1-30）每题1分，（31-35）每题2分，共80分） 下

列各题A）、B）、C）、D）四个选项中，只一个选项是正

确的，请将正确选项涂写在答题卡相应位置上，答在试卷上

不得分。 (1) 最大的10位无符号二进制整数转换成十进数是

A) 511 B) 512 C) 1023 D) 1024 (2) 下面有关计算机操作系统的

叙述中，不正确的是 A) 操作系统属于系统软件 B) 操作系统

只负责管理内存储器，而不管理外存储器 C) UNIX是一种操

作系统 D) 计算机的处理器、内存等硬件资源也由操作系统管

理 (3) 大写字母"A"的ASCII码为十进制数65，ASCII码为十进

制数68的字母是 A) B B) C C) D D) E (4) 微机上操作系统的作

用是 A) 解释执行源程序 B) 编译源程序 C) 进行编码转换 D) 

控制和管理系统资源 (5) 下列存储器中存取速度最快的是 A) 

内存 B) 硬盘 C) 光盘 D) 软盘 (6) 软盘不能写入只能读出的原

因是 A) 新盘未格式化 B) 已使用过的软盘片 C) 写保护 D) 以

上均不正确 (7) 在计算机中，一个字节是由多少个二进制位组

成的 A) 4 B) 8 C) 16 D) 24 (8) 在16×16点阵字库中，存储一个

汉字的字模信息需用的字节数是 A) 8 B) 16 C) 32 D) 64 (9) 下

列选项中，不属于计算机病毒特征的是 A) 破坏性 B) 潜伏性

C) 传染性 D) 免疫性 (10) 以下操作系统中，不是网络操作系

统的是 A) MS-DOS B) Windows 2000 C) Windows NT D) Novell

(11) Windows95中是多少位的操作系统 A) 16位 B) 32位 C) 64

位 D) 128位 (12) Windows95中，欲选定当前文件夹中的全部



文件和文件夹对象，可使用的组合键是 A) Ctrl V B) Ctrl A C)

Ctrl X D) Ctrl D (13) 在Windows95的"写字板"中，"打印预览"菜

单项所在的下拉菜单是 A) 文件 B) 编辑 C) 视图 D) 工具 (14) 

在Windows95的"资源管理器"窗口中，为了改变隐藏文件的显

示情况，应首先选用的菜单是 A) 文件 B) 编辑 C) 查看 D) 帮

助 (15) 在Word97中,按钮 的作用是: A) 打开 B) 贴粘 C) 保存

D) 复制 (16) 在Word 97的编辑状态，打开文档ABC，修改后

另存为ABD，则 A) ABC是当前文档 B) ABD是当前文档 C)

ABC和ABD均是当前文档 D) ABC和ABD均不是当前文档 (17) 

在Word97的编辑状态中，若设置一个文字格式为下标形式，

应使用"格式"菜单中的菜单项为 A) 字体 B) 段落 C) 文字方向

D) 组合字符 (18) 在Word97的编辑状态中，"复制"操作的组合

键是 A) Ctrl A B) Ctrl X C) Ctrl V D) Ctrl C (19) 在Word97的编

辑状态中，统计文档的字数，需要使用的菜单是 A) 文件 B) 

视图 C) 格式 D) 工具 (20) 在Word97的编辑状态中，对已经输

入的文档设置首字下沉，需要使用的菜单是 A) 编辑 B) 视图

C) 格式 D) 工具 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下

载。详细请访问 www.100test.com 


